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Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka - test 6 

 

VÝCHOZÍ TEXT 

S námahou otevřel oči a viděl, jak jeden voják láme desátníkovu bedničku a kousky dřeva 

nakládá do kamen. 

 

1. Urči všechny slovní druhy výchozího textu. 

2. Urči počet vět v souvětí. 

3. Vypiš slovesa a urči jejich vid. 

4. Najdi v textu podstatné jméno, které je ve druhém pádu, středního rodu a skloňuje 

se podle vzoru město. 

5. Vypiš z textu podstatné jméno pomnožné. 
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1.  

S - 7 

námahou - 1 

otevřel  - 5 

oči - 1 

a - 8 

viděl - 5 

, jak - 8 

jeden - 4 

voják - 1 

láme - 5 

desátníkovu - 2 

bedničku - 1 

a - 8 

kousky - 1 

dřeva - 1 

nakládá - 5 

do - 7 

kamen. – 1 

2. 4 věty 

3. Otevřel – otevřít dokonavé  

Viděl – vidět nedokonavé  

Láme – lámat nedokonavé 

Nakládá – nakládat nedokonavé 

4. Dřeva 

5. kamna 

 

 

 


